
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

Θα τον βρείτε στην ιστοσελίδα του σχολείου στην εξής διεύθυνση: https:// http://lyk-

giann.lar.sch.gr/drupal/ 

Για  την  καλύτερη  λειτουργία  του  σχολείου  και  την  πληρέστερη  ενημέρωση  των  

μαθητών/τριών  και  των γονέων/κηδεμόνων τους, γίνονται γνωστά τα εξής: 

1.Η καθημερινή λειτουργία του σχολείου ξεκινά στις 8:15 π.μ. με την συγκέντρωση  στον προαύλιο 

χώρο. 

 Η έγκαιρη προσέλευση όλων σηματοδοτεί την καλή οργάνωση και παρέχει τη δυνατότητα  

καθημερινής  ενημέρωσης των μαθητών/τριών σε θέματα  που τους αφορούν από την Διεύθυνση του 

σχολείου. 

2. Η πόρτα εισόδου του σχολείου θα κλείνει μετά το πέρας της συγκέντρωσης στις 8:15 π.μ. 

3.  Μαθητές/τριες  που  καθυστερούν  κατά  την  προσέλευσή  τους, δεν εισέρχονται στην  τάξη, 

κατά  την  πρώτη διδακτική ώρα και παίρνουν απουσία, η οποία ΔΕΝ δικαιολογείται. 

4.  Δεν  δικαιολογούνται  απουσίες  μαθητών/τριών  που  αφορούν  ενδιάμεσες  διδακτικές  ώρες  

και  που οφείλονται σε καθυστερημένη προσέλευση στο μάθημα ή σε επιλεκτική παρακολούθηση 

μαθημάτων. 

5.  Οι μαθητές/τριες οφείλουν να σέβονται και να υπακούουν στις υποδείξεις των καθηγητών 

εφημερίας. 

6.  Οι  μαθητές/τριες  επιβάλλεται  να  δείχνουν  τον  απαραίτητο  σεβασμό  στους  καθηγητές/τριες  

και  το  διοικητικό προσωπικό  του  σχολείου.   

7.  Σε  κάθε  διάλειμμα, οι  μαθητές/τριες  βγαίνουν  όλοι  από  την  αίθουσα, ανοίγοντας 

προηγουμένως  τα παράθυρα για να αεριστεί ο χώρος και ο καθηγητής κλειδώνει την πόρτα της 

αίθουσας.  

8.  Κανείς μαθητής/τρια κατά την ώρα των διαλειμμάτων δεν βρίσκεται στον όροφο και στους 

διαδρόμους του σχολικού κτιρίου, αλλά στον  προαύλιο  χώρο  του  σχολείου. 

9. Απαγορεύεται  αυστηρά  τόσο  εντός  όσο  και  εκτός  μαθήματος,  από  τους  μαθητές  η  κατοχή 

και χρήση κινητού  τηλεφώνου  ή  άλλων  οπτικοακουστικών  μέσων,  στους  χώρους  του σχολείου.  

10.  Κανένα τμήμα δεν βγαίνει στον προαύλιο χώρο, όταν απουσιάζει κάποιος διδάσκων καθηγητής. 

Θα γίνεται αναπλήρωση από άλλο καθηγητή/τρια. 



11.Η διατήρηση των διαφόρων χώρων του σχολείου καθαρών και σε καλή κατάσταση είναι θέμα που 

μας αφορά όλους και αποτελεί δείγμα αγωγής και πολιτισμού. 

12. Όποιος μαθητής/τρια νοσήσει από COVID-19, μετά την επιστροφή στο σχολείο υποχρεούται να 

φορά μάσκα για πέντε (5) ημέρες. 

ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ /ΤΡΙΩΝ 

 

Α. Ο υπεύθυνος καθηγητής /τρια, ενημερώνει  τους γονείς και κηδεμόνες, αλλά και τους ίδιους τους 

μαθητές, για τις απουσίες κάθε μήνα. 

Η ενημέρωση γίνεται μέσω  e-mail και σε κάποιες περιπτώσεις και τηλεφωνικά. 

Β. Σύμφωνα  με  τη  νομοθεσία: το σύνολο των απουσιών που μπορεί να κάνει ένας  μαθητής/τρια 

είναι 114, με 114+1  απουσίες,  επαναλαμβάνει  την  τάξη (εκτός ειδικών περιπτώσεων π.χ. νοσηλεία 

σε Νοσοκομείο). 

 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ, ΘΑ 

ΕΛΕΓΧΟΝΤΑΙ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ: 

Α. Δεν επιτρέπεται το  κάπνισμα,  σε  όλους  τους  χώρους  του  σχολείου,  σε  όλη  τη  διάρκεια  του  

σχολικού προγράμματος . 

Β. Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση καφέ. 

Γ. Δεν  επιτρέπεται  η  κατανάλωση  τροφίμων,  ποτών  και  ροφημάτων,  μέσα  στις  τάξεις και τα 

εργαστήρια.  

Δ. Απαγορεύονται οι βωμολοχίες και βλάσφημες εκφράσεις, εντός του χώρου του σχολείου. 

Ε. Δεν επιτρέπεται η χρήση κινητού τηλεφώνου και οποιουδήποτε ηλεκτρονικού μέσου στο χώρο του 

σχολείου. 

ΣΤ. Δεν  επιτρέπεται  κατά  την  διάρκεια  της  λειτουργίας  του  σχολείου, η επικοινωνία  των  

μαθητών/τριών, με άτομα ξένα προς τη σχολική κοινότητα (εξωσχολικοί) 

Ζ. Ποτέ και για κανένα λόγο π.χ. διάλειμμα, πιθανό κενό, κλπ. κανείς μαθητής - μαθήτρια δεν 

απομακρύνεται από  τον  χώρο  του  σχολείου,  παρά  μόνο  μετά  από  άδεια  της  διεύθυνσης  του  

σχολείου  και  μετά  από επικοινωνία με τους γονείς, οι οποίοι θα πρέπει να δηλώνουν την παρουσία 

τους στη διεύθυνση του σχολείου. Απαγορεύεται για οποιονδήποτε λόγο να παραλάβουν το παιδί τους 

(πριν το  πέρας του προγράμματος) χωρίς να το γνωρίζει η δ/νση του σχολείου. 



Η. Μαθητής/τρια  που  θα  προκαλέσει  ζημιά  η  κάποια  φθορά,  εκτός  των  πειθαρχικών  

επιπτώσεων,  θα βαρύνεται με τα έξοδα αποκατάστασης της ζημιάς.  

Θ. Κανείς  μαθητής/τρια  δεν  έχει  δικαίωμα  να  προσβάλει  τον/την  συμμαθητή/τρια  του,  για  

κανένα  λόγο,  είτε  με λόγια  είτε  με χειροδικία.  Όποιος/α  αδικείται,  απευθύνεται  στην  

διεύθυνση  του  σχολείου  για  διευθέτηση  του προβλήματος. 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

Το σχολείο δέχεται τους γονείς, για να ενημερωθούν, για την πρόοδο των παιδιών  σε ώρες και 

ημέρες που θα οριστούν και θα τους γνωστοποιηθούν.  

Θέματα που σχετίζονται με τη λειτουργία του σχολείου και την ενημέρωση των μαθητών/τριών, 

αναρτώνται και στην ιστοσελίδα του σχολείου, την οποία καλό είναι να επισκέπτεστε τακτικά για την 

ενημέρωσή σας. 

Το ωράριο λειτουργίας του σχολείου για το σχολικό έτος 2022-2023, έχει ως εξής:  

ΠΡΩΙΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ:  8:15 π.μ. 

         ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  

1η διδακτική ώρα   8:15 -   

9:00 

2η διδακτική ώρα  9:05 -   

9:50 

3η διδακτική ώρα 10:00 - 

10:45 

4η διδακτική  ώρα 10:55 - 11:35 

5η διδακτική ώρα 11:45 - 12:25 

6η διδακτική ώρα 12:30 - 13:10 

7η διδακτική ώρα 13:15 - 13:50 

    

       Ο Δ/ΝΤΗΣ ΚΑΙ Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΓΕΛ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ   

       

 

 


